TPa Y'4S - 200 Exam Solubion

Pcoolew |

% af Pri TR usiwﬁ . S Chat
£ ()

TN. ]’(’c ) T?c

Q.

118 K

=4lo R

IPC

L.S¢é

-_—

}%

| €SS

= H4S.\b bSava
(tso+2713) /928 =
€00 / 45,16 (T.771

Ppc = GsS fc‘m

T?r

=
-

-

S S - T 3 2
wﬁﬁiﬂl L P ,_,.,rw,m,wmw BRI N ER T T jEEEEIEESEEEEE
P TR T T ST e

I
i

i

i E5E R TSEEEERERAFETREES T

- = . 5 —~ H - Es e

: ES .J.ﬂ.r.mw.xd.n.rm;!;ru.“_..m +H1E - - II|MWH h...mp.

s 2 HR PR TN PR T H Rl

5 s HJ_M_/_IJ...“HJJ ; ETEESE=: f FEEEjaEs: whm. - “_.;_.lw.q-

S, Mﬁﬂﬁwfmxﬁff A8 EES Hmn m-lu.hmh.md Jl ”"er

s TR I TGOS s e R G e S

e J?Nufﬂf..?ﬁwf S FEEES

St AENSTATNNTU BRI Rty SERTRnY SRR NERERSIERALER AN RREE

) LS TR

: ST Ut ascRR s SSEAs U H R LR OGS

E “” .f__. ”.-..r.. _ |_ k_,lm _
m— ¥ .w.._........._.n | y

_ s 358Ead ettt
| ety e s
\q-hql.u...m.\. “ 3 I..\._”.h Hln - .H”M ” 3 ....|._11..| m m
4 1..II.-L—..-.II.1.| z s - = |.U = - TR
Z R R IRINTRRRU
= S S HH AN RS
= r e i 11 - = = B b B
+h ] .iuw..- ;SESSSSEs FEH 798 ik tabat
E=1

[7pr

HOLDWE ALIMTIBISS IHSNODT

14

12

PSEUDO AEDUCED PRESSURE




%6;,\,.‘, _ Lcc (2 Tl\

lse

| o13S (L.s)(LSo+21R)
l§ S6y2R

-
-

‘o0
(\ 0135\65 G\i‘—tz‘s
i 248 €oo
- 0.00290 m?/sM
r‘b V— 2 3 B \/’5
s, P 3 GoR. = [000 S::g 3 ‘\7;1
\ — Vaj j

(P = 0.\ E\L S

V
BIJ.& =< VB’P‘ = an- (l‘{“ CDJ ‘>
N} s V— 2V
s Sef
- Xa‘s
C°5 \22 000 —Mij
M53 oxkY
Yaer —>9
fccume + ¥as, = 60 *APL
(SES
= — = 039
£ IRV.S+60
Mo',j = \\2—

© 139
C°3 = (33660 Lo

- g1 ST
_ 56 swo /s

\
U ——
= looo WS (5.6 Sef/sve, )

G a2

(7. !?3

-

(77 %)



r| = 0.000 (12 R/ st ["}8

iw (9.000\'18\(??}\_3 = [.1Se

B‘)’L = ES,A,-[ LS 6

,(o co2a0) (. \s(,>
— 6.003%35 3/%m

wy

HCPY = \aP- Bgd

_ 01€12 (0-00335)
— ©.000 335 EIL
= ©0.33S Eol

28 3
ot Cpy = 2XS<- \O ™A

v V7
() A+t {P&""’wo boava e RCPV = HCPV, — O

STB/MWC‘ll

,ZH’CP\/‘;
Ta v w&
— = 0.8 HCPV;

Sy e

Pro- HCPV
Ng = KT& 21 FR O . \tCPV: ( 7)

e \,‘VCP\/& H—CPV z
N, T T -

ol %4

@cfoob""

L Y(E\: o

\/J{/\’C-w& Np\ - \— Na ‘ Fp\l >
RF 42\ N ng R¥; ~RF;
RF,=RE RE, =RE,

2 (Tor = L&ST PP,~—M - 3.8¢)



7= |.o%
(?L/?:@
P\FD = RFO = RFw T l—" 'y (e, [}x\;

= \- 5.8 (oo /1.07).
(€00 [ 1.56)

S oM — g7 (o) §(dD

() >
% Ty T ES“}/&}' $9sc

. N 4
™M = qb [;QQQM/A] gosF

P - My (1-035 ) (204D 5 62 K
Sgs¢ T TR T, ~ (0083 25¢.F) i
MS += Z "‘a; M. = (gaiflSOS X’ﬁ
11
! ¢ S~5> EL>
Separator Gas - L FEAV
“mol% M ™Mg =8 EP T ( ¥ oo
0, 1.60 Ley
C, 83,07 Ve = \1p.000  kqld
G 127 20 [ 5}
¢ 318 4 T w é -
c % |58 m, -(tooo o(> 3 M>
C 118 Cg
iCsq 041 T2 = 130000 leo(
1Cs 045 mirA — =
Cs 048 sb
Cr 0.4 K
My 115 ;T 20 T
‘Tﬂ?' {”2 i.ﬁ ) —1 T :> Mﬁ’ a\O.L"‘

2 4 \0O



™ ,,;,\j/mj X M2=lo.‘H
’f)o = 'th /Mo ) MO = \02
(5) iy (11g 000 Yo = 42T twol/d

o -_(7zeoaa3/(\°7f\ ST el]d

(}L\ wvol-20 C e wdds d~eonp ZL

‘nj I QC‘ "” no Xc.

20\ = = -
N +n,
~ (suaa)es.on) + (s)(2e. 5D 700 000 4 11LSLD
g1 & + 7187 - IssEY

=, = 5431 ml%

("B kc‘: L‘a'c‘\ = SEion = 4.0

Xe Q0 .S

..‘32:,.3‘*‘g _ o4
KC'S'AQ bas 7 P

O\
Cl* 'XC‘lfr 3%- t‘L

(&) est Eeqy at labn | T i




4
S )
BEE\Y
0
N )
M
5 .
Q o
i i)
N
0
) Mf ¢
/ ]
N ~N
o - | =
o
<
‘- 'Y |
2\
= ¢
J |+ R
>t
= .

1
















Q. P“"P =~ [38 bowva x Hgm

bore
3 = L2197 RelsTR = (.27147
o
Wt
R, 359 s&(sFB ele &4

/Ao = 0,449 CF

= 2000 ‘m

w3 /Sn2

SMB/S VY\?)

b
(¢ = 6.58.10 SFEAd = [{.5¢ st&/MMset x

-5
- 4,31-10 POy St

R 8
Bpl = 800113 i\c"“g e
MS = 0o.0l6¢ Q)r
Qoo
15 = 50 * %o
%0,5 4 :_qu
o= 7= s
P %o %o
90 3 %oo"' Q?Sﬁ
g7 st 99
%'?MRS

0.0097 wi/Swm

Sbissct




— (1 - R
é}oes gﬂ’ (l-rs Ks)

M:Jr'\m:l‘ fo4rd %
frm RO

(1 ~a31-10 (10=))

= 1000 .
(\-a3vlo e )
= 09064
000 - = on
%Yo = 91 Sw/d co  Pram RO
v 0., Rs ‘{ = %o Ry = (ﬁ(z}(é‘o
Q(o Yo = Cx3¢4 va’/a&

(120) (1000 = 4, + (@)(s4)

(g = 41632 N Se. Pron Rb
SO 00 = F s
~(ﬂ%téé7/§(ﬂ 3157 )
q{”} = "" /&

C. %V\ T ‘3}93~%3°l Bi (ﬁ‘il&%z}(O-OOW) - ﬂ"” mg/E(
- B - (o) = U

k. s ay?\ fo.0le¥
(Kn} (%k( > (MWXOWF S




i, RG - i Ej;; Z e @ Pui=Yoo ?q;a_ \ o

Ro @R 4 Ry o Ry =Yoo psio X No

9\27'100' go:(l > J__ 5.3 \ob'* i B
é‘l@ﬂ,i \LL[OB o \gg\ STB > SL{‘\’
¢ = 337410 srelset
Rg = %23 st/ ST
b. WPV = HM®Vp, + HCPV.,
/\G\P = \G\P% i (OlPTLO
= HCP\IN,,( )+ PV, (_l_> &
v _
“CW%( > + HePVy (‘f;‘:/ Rss (2)
———
c A
\D = HiPUpe & + HCpVe, D
\MLP/:\HU?\J’%W\/RO*&

HePY o = (\O\P— ey a) /b
ik P—HCPYy,
ol P = WCPVay ¢ t p (0L PYan

\6lP = HCWR(—, (C__ éa> 4 f (0P



H \e \p — (%) Lo\P [set] ;
WCPeq, —+ [
C ,_”_\S a) E(a@/-é‘-tx]
S~———v—""
[sp%:) Ty tse
— L+ (el .‘ RY
WPV = T (lolP— Wchip - (Rel
ul (Qﬂ.\oq)—(XIS)(lZL-lO") 2 3
“C‘)Jm: lgg = 7’°ﬁ"0 'Ft'
d. ¢23
b = . .
o s HLPVP\. :QH%) nWe o —1-09-10 0-00453>
- s\
(Q b AB ARELILL 0% RB
o = —;-‘7 <M o5y = 0. 00653  STR/€KT
b Lgl}
L = ?\g:i = Vouwar = 0668 STBIRR
C - —\%‘;L’. -— \/6.00C1}.= a3 cc'F/H-z
L = Qi/By = ‘813/1,%@,: SSb | sef /ri
RBag, = ©.00092 ('t_?’ = O,OOS\?F‘s/QcG @
() Do © IMAL RE (oot

HCP\/ = WCW% + HC’?\/RD

=?.°"|-ng

[R6}
Hepy = > 0% 10

(c)

\oND =
LeMpP =

s,
& = ’\-,;;[
b= g
LT R
4 = sy [ By;

l01Pge = (100653 (F04. 08 = teso

3X

£ s
< eel 1310 RB

# s

8
RD

HCPUpe & + HCPVgp, - D
HCP -0 PV - d

A
t33“+6-n%,4,‘,5ljr = 0.00653 ﬂi/ﬂ?

Y/ YA 068 STBIRR
\/6.00517.= 1973 seflee?
‘823/1,%(,= SSo  sef/rg
b

=
-—

—

STR



N\
D
L
. cl /ﬁ\bﬂu
= J D v
’ v o s
o ° o
- e =
2 o o . -
> T o 3=
— - Fd .
AT A
(A} ( —.— S
\) — —
0o SIS A ﬂ
— [ - ) P\M
_ . O ~ N
my i oo
N p D) — tb
— —
= o~ Vg
< T 7
>
) —1 \(L
= , /
= NS—— S—r —‘. —‘—
: ol e &
3 e 5
& 2 1
-
_— > L
I
s S5 <
— =







